



Traži!

login:

 lozinka:

 Prijava
 Ne sjećam se lozinke

Obrazovanje u javnom zdravstvu

Poslijediplomski studij javnog zdravstva

Selma Šogorić

Škola zdravlja "Dr Andrija Štampar" Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Poslijediplomski studij javnog zdravstva jedan je od najstarijih poslijediplomskih studija u nas (postoji od 1948. godine). Kako bismo mu uz tradiciju (prošlost) pridodali i sadašnjost i budućnost akademske godine 2006/2007 učinjena je značajna revizija nastavnog programa. U današnjoj tranzicijskoj Hrvatskoj radi procesa privatizacije i decentralizacije javno zdravstvo postaje društveno još značajnije. I lokalna i regionalna samouprava, i nacionalna uprava, i sustavi zdravstvene i socijalne skrbi, i nevladine udruge trebaju stručnjake ove vokacije. Ovim specijalističkim studijskim programom polaznici stječu znanja i vještine kojima će se sutra u praksi multisektorski i učinkovitije nositi s izazovima kompleksnih javnozdravstvenih problema. Ovaj ih studij osposobljava za ulogu koordinatora i nositelja javnozdravstvenih aktivnosti u zajednici i sustavu zdravstvene i socijalne zaštite.

Cilj je ovog poslijediplomskog studija putem organizirane nastave kroz grupe predmeta zajedničkog i specifičnog djela curiculuma pomoći studentima da razviju bazične javnozdravstvene kompetencije. Predmeti zajedničkog djela curiculuma koje će slušati u prvom semestru su: Zdravlje i društvo, Zdravlje i sustav zaštite zdravlja, Zdravlje, socijalna i zdravstvena politika, Statističke i epidemiološke metode u javnom zdravstvu, Promicanje zdravlja, zdravstveni odgoj i zdravstvena komunikacija, Okoliš i zdravlje i Uvod u zdravstvenu ekonomiku. Predmeti specifičnog djela curiculuma koje će slušati u drugom semestru su: Zdravlje u zajednici – procjena zdravstvenog stanja i planiranje za zdravlje, Javnozdravstvene intervencije, Planiranje i organizacija te rukovođenje kvalitetom u sustavu zdravstva, Vještine zdravstvenog menadžmenta i intersektorske suradnje i Zdravstvena tehnologija. Kroz izborne predmete studentima će se omogućiti uže (subspecijalističko) profiliranje područja budućeg profesionalnog javnozdravstvenog djelovanja - kao npr. paket „Generalist“ ili „Zdravlje zajednice i javnozdravstvene intervencije“ ili „Organizacija sustava zdravstvene zaštite“ ili „Populacijske grupe“, „Grupe bolesti ili vrste rizika“.

Ukupni broj nastavnih sati iznosi 560 sati (65 ECTS) od čega je 340 sati obavezne i 170 sati izborne nastave. Studij završava obranom stručnog poslijediplomskog rada koji donosi 12 ECTS. Nastava se održava od veljače tekuće godine do siječnja slijedeće godine, sedam do deset radnih dana svakog mjeseca, osim kolovoza, u pravilu u poslijepodnevnim satima (od 14.00 do 19.30).

Kontakt adresa:

selma.sogoric@snz.hr